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RIER O FRIR R EGHE

HA3—2 BEMICERTHLBESNLSEEICEISER (1/2) _ _ _ AEEE | F R85
SEfRHOAE | BES | 126B1036 | Elsita \ JCESF [ FrEdth | SFEERHHRGETLES
) SERMO T iRICHEET S aER A
ﬁfﬁg TEEOBBOESENDAEE TREOREESLNORES TEEOBBOEESEADAES T REOHESSLNORES
R ma | BT R | B2 | e | e | B2 | BT e | B2 | T | & |
1 100kN/m##B %% 1.00{0.00 ~ 1.38 123.67|3m%xEZ 5 -~ - - —| 100kN/mM%Z#BZ % 1.00] 13.98 ~ 26.00 123.67|3ImZFBZ 5 -~ - - -
Th st 1.00/1.38 ~ 8.06 100.00f Z=h L5+ |0.00 ~ 8.06] 2.88 12.66 s 1.00] 5.00 ~ 13.98 100.00| =hList | 500 ~ 26.00| 2.88 12.66
9 100kN/mM##8 %% 1.00{0.00 ~ 1.29 122.14|3m%Fx#BZ 5 -~ - - —| 100kN/mM%Z#BZ % 1.00| 1449 ~ 27.16 122.14| 3m%Z#BZ % -~ - - -
Th st 1.00]1.29 ~ 7.98 100.00f Zh st |0.00 ~ 7.98] 2.84 12.51 s 1.00] 5.00 ~ 1449 100.00| =hList | 500 ~ 27.16] 2.84 12.51
3 100kN/mM##8 %% 1.00{0.00 ~ 1.66 128.77| 3m%x#EZ % -~ - - —| 100kN/mM%Z#BZ % 1.00] 13.33 ~ 27.05 128.77| 3m#Z#BZ 5 -~ - - -
ZTh st 1.00]1.66 ~ 8.35 100.00f Z=h st |0.00 ~ 8.35| 2.94 12.94 s 1.00] 5.00 ~ 13.33 100.00| =hList | 500 ~ 27.05| 294 12.94
4 100kN/mM##8 %% 1.00{0.00 ~ 1.80 131.35|3m%x#%%(0.00 ~ 0.13| 3.07 13.49| 100kN/m#%#B 2% 1.00] 13.43 ~ 30.94 131.35[3m%x#Z 5[ 30.00 ~ 30.94 3.07 13.49
Th st 1.00]1.80 ~ 849 100.00f Zh st |0.13 ~ 8.49]| 3.00 13.20 s 1.00] 5.00 ~ 1343 100.00| =hList | 500 ~ 30.00| 3.00 13.20
5 100kN/m##8 %% 1.00{0.00 ~ 153 126.32| 3m%x %% -~ - - —| 100kN/mM%Z#BZ % 1.00| 14.21 ~ 30.87 126.32| 3Im%{BZ 5 -~ - - -
Th st 1.00]1.53 ~ 8.21 100.00f Z=h 4t |0.00 ~ 8.21] 2.99 13.18 s 1.00] 5.00 ~ 14.21 100.00| =hList | 500 ~ 30.87| 2.99 13.18
6 100kN/m##B %% 1.00]0.00 ~ 1.61 127.90| 3m%*#BZx % -~ - - —| 100kN/mM%Z#BZ % 1.00] 13.59 ~ 28.00 127.90| 3Im#ZF#BZ % -~ - - -
Th st 1.00]1.61 ~ 8.30 100.00f Z=h st |0.00 ~ 8.30| 2.94 12.94 s 1.00] 5.00 ~ 13.59 100.00| =hList | 500 ~ 28.00| 294 12.94
7 100kN/mM##B %% 1.00{0.00 ~ 1.32 122.65|3m%x %% -~ - - —| 100kN/mM%Z#BZ % 1.00] 15.50 ~ 36.60 122.65|3ImZBZ 5 -~ - - -
Th st 1.00{1.32 ~ 8.00 100.00f Z=hlst | 0.00 ~ 8.00] 2.92 12.85 Lo 1.00] 5.00 ~ 15.50 100.00| =hList | 500 ~ 36.60] 292 12.85
8 100kN/ Mm% X % 1.00{0.00 ~ 1.65 128.54|3mx#%45(0.00 ~ 1.86| 3.78 16.63| 100kN/mM%#B %5 1.00] 14.85 ~ 60.00 128.54| 3m%#8% %| 40.00 ~ 60.00| 3.78 16.63
Lt 1.00/1.65 ~ 8.33 100.00f =h A4t |1.86 ~ 8.33] 3.00 13.20 zHnLs 1.00] 5.00 ~ 14.85 100.00| =xlist | 500 ~ 40.00| 3.00 13.20
9 100kN/ Mm% X % 1.00{0.00 ~ 0.93 115.84|3mx#%x5(0.00 ~ 1.60[ 3.63 15.97| 100kN/ Mm% %% 1.00] 18.42 ~ 70.00 115.84| 3m%#8% 5| 40.00 ~ 70.00| 3.63 15.97
Zh st 1.00{ 093 ~ 7.62 100.00f =h A4t |1.60 ~ 7.62| 3.00 13.20 s 1.00] 5.00 ~ 1842 100.00| =xlist | 500 ~ 40.00| 3.00 13.20
10 100kN/ Mm% X % 1.00{0.00 ~ 0.89 115.12|3m%x#%24[0.00 ~ 157 3.62 15.91| 100kN/ Mm% %5 1.00| 18.74 ~ 71.78 115.12| 3m%#8% % 40.00 ~ 77.78| 3.62 15.91
Zh Lt 1.00/0.89 ~ 7.58 100.00f =h A4t | 157 ~ 7.58] 3.00 13.20 zHnLs 1.00] 5.00 ~ 18.74 100.00| =xllst | 500 ~ 40.00| 3.00 13.20
11 100kN/ Mm% X % 1.00]0.00 ~ 1.01 117.15|3m%x# %%/ 0.00 ~ 1.61| 3.64 16.00| 100kN/mM%#B %% 1.00] 17.92 ~ 77.48 117.15|3m%#8% 5| 40.00 ~ 77.48| 3.64 16.00
Lt 1.00{1.01 ~ 7.69 100.00f =h A4t |1.61 ~ 7.69] 3.00 13.20 zHnLs 1.00] 5.00 ~ 17.92 100.00| =xlist | 500 ~ 40.00| 3.00 13.20
12 100kN/ Mm% X % 1.00{0.00 ~ 1.16 119.86|3mx#%5(0.00 ~ 1.68| 3.67 16.16] 100kN/ Mm% =% 1.00] 16.99 ~ 77.38 119.86|3m%#8% 5| 40.00 ~ 77.38| 3.67 16.16
Lt 1.00{1.16 ~ 7.85 100.00f =h A4t |1.68 ~ 7.85] 3.00 13.20 zHnLs 1.00] 5.00 ~ 16.99 100.00| = list | 500 ~ 40.00| 3.00 13.20
13 100kN/ Mm% X % 1.00{0.00 ~ 1.39 123.87|3m%x#%5[0.00 ~ 1.76 3.72 16.37| 100kN/m%#B %5 1.00| 1587 ~ 67.11 123.87|3m%i#8% % 40.00 ~ 67.11| 3.72 16.37
Lt 1.00{1.39 ~ 8.07 100.00f =h A4t |1.76 ~ 8.07] 3.00 13.20 zHnLs 1.00] 5.00 ~ 15.87 100.00| =xllst | 500 ~ 40.00| 3.00 13.20
14 100kN/ Mm% X % 1.00{0.00 ~ 1.37 123.50|3m%x# %% 0.00 ~ 1.74] 3.71 16.32| 100kN/mM%#B %% 1.00] 15.94 ~ 60.71 123.50| 3m##8Z %] 40.00 ~ 60.71| 3.71 16.32
ZhLst 1.00]1.37 ~ 8.05 100.00f =h A4t |1.74 ~ 8.05| 3.00 13.20 zHnLs 1.00] 5.00 ~ 1594 100.00| =xlist | 500 ~ 40.00| 3.00 13.20
15 100kN/ Mm% X % 1.00{0.00 ~ 1.80 131.37|3m%E#BZ 5 -~ - - —| 100kN/mM%#BZ % 1.00] 12.68 ~ 24.62 131.37| 3m%E#EZ 5 -~ - - -
Lt 1.00]1.80 ~ 849 100.00| Zh st [0.00 ~ 849 2.76 12.14 Lt 1.00] 500 ~ 12.68 100.00| ZhList | 500 ~ 24.62| 2.76 12.1_4
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) SERMO T iRICHEET S aER A
ﬁg TREOBBOEILHOKRES TREDOHBESILADKRES TREOBBOSIEIDOKRES TREOHBESSLADKES
R ma | BT R | B2 | e | e | B2 | BT e | B2 | T | & |
16 100kN/ Mm% 2 % 1.00[{0.00 ~ 0.91 115.41|3mEBZB| - ~ - - -] 100kN/mM%#8% % 1.00( 12.62 ~ 16.87 115.41|3m%E#B2 % -~ - - -
s 1.00/091 ~ 7,59 100.00f Z=h st |0.00 ~ 7.59| 2.25 9.89 s 1.00] 5.00 ~ 12.62 100.00| =hList | 500 ~ 16.87| 2.25 9.89
17 100kN/mM%BZ 5 -l -~ - -|3mZEi#BZ5 -~ - - —| 100kN/mM%#8% % - -~ - -|3m&xHZ5 -~ - - -
zh st -l -~ - -| Zh st -~ - - - Fhst - -~ - -| #hilst -~ - - -
100kN/mM%EBZ 5 ~ ImEHBZRD ~ 100kN/ Mm% % % ~ IMEBZD ~
zh st ~ zh st ~ ZFhst ~ ZhLst ~
100kN/mM%EBZ 5 ~ ImEHBZRD ~ 100kN/mM#%#8% % ~ IMEBZD ~
zh st ~ zh st ~ ZFhst ~ ZhLst ~
100kN/mM%{BZ 5 ~ ImEHBZRD ~ 100kN/mM%#8% % ~ IMEBZD ~
zhLst ~ zh st ~ ZFhst ~ ZhLst ~
100kN/mM%BZ 5 ~ ImEHBZRD ~ 100kN/mM%#8% % ~ IMEBZD ~
zh st ~ zhLst ~ ZFhst ~ ZhLst ~
100kN/mM%EBZ 5 ~ ImEHBZRD ~ 100kN/ Mm% % % ~ IMEBZD ~
Zh st ~ zh st ~ Fhst ~ ZhLst ~
100kN/MZ#8 2 % ~ 3mEHEAS ~ 100kN/ M%#BZ % ~ ImEBZD ~
zhs ~ zhst ~ zhs ~ Lot ~
100kN/MZ#8Z % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ M%#BZ % ~ ImEBZD ~
zhs ~ zhst ~ zhs ~ Lot ~
100kN/MZ#8 2 % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ M%#BZ % ~ ImEBZD ~
zhs ~ zhst ~ zhst ~ st ~
100kN/mMZ#8Z % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ M%#BZ % ~ ImEBZD ~
zhst ~ zhs ~ zhs ~ st ~
100kN/MZ#8 2 % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ M%#BZ % ~ ImEEZD ~
zhs ~ zhst ~ zhs ~ ZhLst ~
100kN/mMZ#8 2 % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ M%#BZ % ~ ImEBZD ~
zhst ~ zhst ~ zhs ~ ZhLst ~
100kN/M%#8 2 % ~ 3mEHEAS ~ 100kN/ M%#BZ % ~ ImEEZD ~
zhs ~ zhst ~ zhst ~ ZhLst ~
100kN/mMZ#8Z % ~ 3mEHEADS ~ 100kN/ M%#BZ % ~ ImEEZD ~
zhst ~ zhst ~ zhst ~ ZhLst ~
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